Anrebpa BbiCKka3blBaHUW
Ilekuusa 4

MHorouwieHBI JKeraJixkuHa



CnoxeHue no moAaynko 2

Clio’keHue no MOAYJIIO0 2 3ajaeTcsl Ta0auIeld ICTUHHOCTU
A | B 4+B

YrBep#enue 1
X+t)y=)y—+x
x+(y+z)=(x+y)+z;
x(y+z)=xy+xz;
x+x=0;
x=x+1.




Onpenenenue 1

byneBa QyHKIMS, 3alICaHHAs C HOMOILBIO OIlepaliiii KOHBIOHKIIUA,
CJIOKEHHE MO MOIYJIIO JIBA M €IMHUIIbI, HA3bIBAETCS MHOTOUYJICHOM
(monrHOMOM) JKerankuHa.

IIpuBeaeHus 0yj1eBod GPyHKIMU K MHOTOYWICeHY /Kerajkuna
(cmoco0 1)

)ITpuBogum dpynkiuo kK JJTHO.

2)130aBnsgeMcs OT BCEX JU3BIOHKIIMM ¢ MOMOIIbIO 3aKOHOB
Moprana.

3)36aBnsiemMcs OT BCEX OTPUIIAHUIM.

4)PackpbiBaeM BCE CKOOKH.

5)VopoliaeM noiay4eHHOE BEIpaKEHHE.



Keranaxkun U.HU. (22.07. 1869-28.03.1947)-
POCCHUMCKHUM MAaTEMATHUK Y JIOTUK




f(X,9,2)=XYZV XYz = XYz -Xyz =
=(x(y+Dz+D{(x+Dy(z+1D)+1)+1=
=(xyz+xz+D)((xz+x+z+D)y+1)+1=
=(xyz+xz+1)(xyz+xy+yz+y+1)+1=

= Xyz+Xyz+Xyz+xyz + xyz +
+Xyz+Xxyz+xyz+xyz+xz+xyz+xy+yz+y+1l+1=
=xz+Xxy+yz+y



IIpuBenenust 0yj1eBoM PYHKIUUA K MHOTOUYJICHY
AKerajkuna (crmocoo0 2)

DIIpuBoanMm dyskimo k CAHO.

2)3aMeHsieM IU3bIOHKIIMIO HA CIIOKEHHUE O MOIYIIO 2
3)306aBnsiemMcs OT BCEX OTPUIIAHUM.

4)PackpbiBaeM BCE CKOOKH.

5)VopolaeM noiay4eHHOE BEIpaXKEHHUE.



I Ipumep

f(x,y,z) :x;zv;y;:x;z+;y;=
=x(y+Dz+(x+1D)y(z+1)=
=XVZ+XZ+Xyz+yz+xy+y=
=XZ+XxXy+yz+y



IIpuBenenust 0yj1eBoM PYHKIUUA K MHOTOUYJICHY
AKerajgkuna (crmoco0 3)

Cronben; 3Ha4eHUM OyJIeBOM (PYHKIIMU BBINKMCHIBAECTCS B CTPOKY.

ITox Helt popmMuUpyeTcs CTpoKa, 3HAUYCHUS KOTOPOH SBISIOTCS CYMMOM MO MOAYIIO 2
JIBYX ONMKANIINX 3HAUCHUM TPEABIYILIEH CTPOKH.

OcranbHbie CTPOKH (OPMUPYIOTCS IO TOMY K€ TTPUHITHUITY.

[Tocnennsist crpoka OyJieT COCTOSITh U3 €AMHCTBEHHOTO 3HAYCHUS,

a BCs Ta0uia OyJieT UMETh BUJ paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA.

Mmuorowien JKerajknHa COCTABISIETCS U3 TEX CIAracMbIX,

B UbMX CTPOKAaX UMEETCS €MHHUIIA Ha JICBOM OOKOBOM peOpe TPEYyroJibHUKA,

a KQXJ0€ CIaracMoe sBJISETCSA MPOU3BEICHUEM TEX IIEPEMEHHBIX,

B YbMX MO3UIMSIX B JAHHON CTPOKE TaOIUIIbl HCTUHHOCTH CTOSIT €IUHUIIBI.



[ Ipumep

X y z | XyzvXxyz

0 0 0 0 00100100
0 0 1 0 0110110
0 1 0 1 101101
0 1 1 0 11011
1 0 0 0 0110
1 0 1 1 101
1 1 0 0 11

1 1 1 0 0

f(x,y,z)=xz+xy+yz+y




IIpuBenuTe K MHOTOUJIEHY
JKerankvuHa QyHKIHIO

f(x,3,2) = (x = yz)(y <> x2)

f(x,y,z)=xyz+xy+y



